

5. USKRSNA NEDJELJA

Isus danas uzima tako poznatu sliku vinograda kojom su se služili mnogi proroci kroz povijest Izraelskog naroda kako bi približili ljubav Božju prema izabranom narodu. Isus znajući koliko je važan vinograd i loza njegovim suvremenima, koristi tu sliku kako bi pojasnio svojim učenicima važnost povezanosti s njime nakon njegova uzašašća k Ocu. Mi ljudi najlakše shvatimo bit ako nam ju netko približi kroz sliku. Isus je toga svjestan te zato koristi slike i prisposode u svojem poučavanju. Svi mi znamo koliko je važno da loza ostane ucijepljena na trs, jer bez trsa ne može donijeti ploda. Iz trsa loza crpi životne sokove kako se ne bi osušila i kako bi mogla donijeti obilat rod. Zato se i trs obrezuje i ostavljaju se samo najbolje loze na njemu koje će donijeti roda, a one neplodne se odstranjuju i spaljuju. Isus je svojim uskrsnućem donio plodove vječnog života i kao što je on donio plodove svojim uskrsnućem, tako i od nas očekuje istovjetne plodove života. Ali kako nismo u mogućnosti dati ih sami od sebe, jer nitko ne može dati ono što nema, on najprije od nas traži da budemo pritjelovljeni njemu, istinskom trsu. Tek ako smo ucijepljeni na njegov božanski život kao mladice na trs, dajemo obilje plodova. Jer biti kršćanin nije biti isto kao član nekog društva i plaćati članarinu i povremeno se naći u tom društvu. Biti kršćanin nije dovoljno tek formalno pripadati Crkvi i po potrebi se ili iz vlastitih interesa izjašnjavati o svojim religioznim opredjeljenjima, nego je prije svega bitna pritjelovljenost odnosno ucijepljenost na Isusa. Ta ucijepljenost se dogodila najprije po našem krštenju. Krštenjem je u nama započelo djelovanje milosti po kojoj smo postali nova stvorenja, „*zajedničari božanske naravi*“. Bez te naše ucijepljenosti na Krista, nije moguće biti istinski vjernik, nije moguće svjedočiti vjeru. Zato nam i jasno govori: „*Bez mene ne možete učiniti ništa*“. Sami svojim silama ne možemo doći k Bogu, ne možemo živjeti u sjedinjenju s njime. To možemo postići jedino ako smo povezani s Kristom. A tu povezanost Isus želi približiti svojim suvremenima, ali i nama po slici loze koja ne može živjeti ako ju odsiječemo od trsa. Ostati u Isusu znači ostati vjeran neprolaznom i božanskom životu koji smo od njega primili, znači ne živjeti samo za zemaljsku stvarnost, nego i svoje ljudsko biće okretati prema nebeskoj stvarnosti živeći od Božje riječi i sakramenata koje nam je ostavio kao sredstvo spasenja.

ŽUPNE OBAVIJESTI

Ponedjeljak, 29.IV.	7 h - Nevenka Brađašević i + iz obit. Brađašević i Marijanović
Utorak, 30.IV.	19 h - Ivana Šijak Bahunek, Marija i Jerko Janeković god., Marija, Ivan, Marija i Mijo Šijak
Srijeda, 1.V.	7 h - Josip i Ivanka Horvat i + iz obit. Libal, Ružička, Pušelj i za duše u čistilištu
Četvrtak, 2.V.	19 h - Marija i Branislav Radinović i + iz obit. Molnar
Petak, 3.V.	18 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 19 h - 1) Slavica i Franjo Sić i obit. Sić 2) Katarina Alagić i za duše u čistilištu
Subota, 4.V.	8 h – GRANTULE - na nakanu 19 h - NEDJELJNA SV. MISA - KUMULATIVNA 1) Božo i Katica Bošnjaković i Štefica Tkalčević 2) Josip Osman god. i + iz obit. Osman 3) Zlatko Brgles god. 4) na čast Presvetom Trojstvu, Majci Božjoj za zdravlje majke i djece, za obraćenje i za duše u čistilištu 5) za ozdravljenje jednog mladića, jedne mlade majke i jedne osobe 6) za zdravlje jedne trudnice i djeteta 7) na čast krvi Kristovoj, na jednu nakanu za ozdravljenje više osobe, za obraćenje, za duše u čistilištu i za umiruće 8) Ivan Kovač god. 9) Viktor Jalševc god. i Sonja Jalševc i + iz obit. Nemeč 10) Višnja Marković 11) Marija i Slavko Kuzminski, Dražen i Marijan Baniček, Vlado Buhinjak, za obraćenje i oslobođenje sina i za + iz obit. Zdušek, Bosek i Baniček 12) Ruža Lovrek i za ozdravljenje oca 13) Josip Pavlović god. 14) Krešimir Švigelj 15) Josip i Štefanija Vidak god. 16) Miroslav Švabek
Nedjelja, 5.V.	9 h - 1) Josip, Marija i mons. Vinko Gregur 2) + iz obit. Valentić, Glavak i Sušec 11 h - župna – PRVA PRIČEST 19 h - Josip, Ljubica i Alojz Kušak

ISPOVIJED ZA PRVOPRIČESNIKE I RODITELJE:

- **subota (4.5.2024.) u 9 h**

VJERONAUČ:

- **krizmanici - subota (4.5.2024.) u 11 h**

VJENČANJE:

- **Romano Šegović i Jelena Markota - subota (4.5.2024.) u 16 h**

KRŠTENJE:

- **Franc, Rudolf i Aleks Švaco - petak (3.5.2024.) u 17 h**
- **Lukas Morina - subota (4.5.2024.) u 12 h**